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wn 01.07.2014 .

Uwnq' | Swynip | |;|
nn

dwnpgh Jwpswlwu uwhdwuubpnud
i_ DE g § Ubthwywunipjwt untpjtiyun
3 & g 0
= c Snpdwntwlwl Uywuwynipyni, s & 5 = - I
NN 3 = c 3+ =] 3 o = 3%
S 3 hnnwwnbup o M S 3 3 3 =] S 3 3
3 3 z 2 4 3 a3 a 3 c 55 3
3 3 > =Ny [ 3 S 3, = 5 =z &
& z 3 g 3 =3 3 32 |gTJ <
- =3 == v c v 3 _3 = g g g tll ol
S| &€ V3 |VES E T B33 3
u P 9 1 2 3 4 5 6
11 Junbjwhnn 3835.5 3322.2 8.6 475.3 29.3
1.2 = pwqiwdjw wnulwplubn, punwdbup 1560.0 1305.2 4.3 250.6
3
1.21 g wyn pYntd’ wwnnwiwnnt wjgh 465.7 242.8 4.3 218.7
1.2.2 Jg fuwnnnh wygh 1094.3 1062.4 31.9
123 ’§ w|
1.3 g funinhwpp 12.0 8.9 3.1
1.4 dT wnnun
1.5 wy| hnnwwnbupbp
1 Cunwdbup 5407.6 4636.4 12.9 729.0 29.3
2.1 - puwybih junniguuwwwndwu 1056.2 1056.2
211 JE wyn pYnwd tnuwdbipd hnnbip 1056.2 1056.2
2.1.2 g wjgtignpdwywu (wdwnwungwyh)
2.2 % punhwuntp ogunwgnpddwu
2.3 5 wy| hnntip
2 o Cunwdbup (2.1+2.2+2.3) 1056.2 1056.2
3 3.Upnyntuwp, punbippogun., b wy| wpw. Gwlwynipjwu
4 4.Eubpgbwnphlwih, wpwuuw., Yuwh, Yndntuw]
Gupwywnnigywdéputiph op.
5 S<wwnnty ywhwwuynn nmwpwdputiph
6 |6.<wuwinty Lpwuwyniejwu
7.1 wlwnwn
7.2 s pthnin
=
7.3 g unbijwhnn
7.4 g funinhwpp
7.5 S wpnwn
7.6 ™ wy| hnntip
7 Cunwdbup
8 | 82npwjhu
9 | 9MNMwhnwwnwihu
CLHUUBLE NANGYN <NEN /142+3+4+5+6+7+9/ 6463.8 5692.6 12.9 729.0 29.3




(puin bywwnwywihtu vpwuwynyjwu, hnnuwnbuptiph nL gnpdwnuwyw tpwuwyniejwu b ubthwywuniejwu unwpjtilnubph )
wn 01.07.2014 .

<UcdtS4Nhie3NhL

Lwjwunwuh <wupwwbwniejwt nnngynn hnntiph hnnwiht $nunh wnlwniejwu W pwofudwu

p. bpliwl |

L

dwnpgh Jwpswlwu uwhdwuubpnud
i_ DE g § Ubthwywunipjwt untpjtiyun
3 & g 0
= c Snpdwntwlwl Uywuwynipyni, s & 5 = - I
NN 3 = c 4 =} 3 o = i o
S 3 hnnwwnbup o M S 3 3 3 =] S 3 3
3 3 z 2 4 3 a3 a 3 c 55 3
53 S| 2% 2 53 2 3 Eg=2§
& z 3 g 3 =3 3 32 |gTJ <
) g' == v c v 3 _3 =] g g g tll gl
S| &= Vi [ VES E s B533
u P 9 1 2 3 4 5 6
1.1 Jupbjwhnn 785.2 326.5 23.6 435.1
1.2 = pwquwdjw wnuywnplubp, punwdbup 302.1 190.9 28.7 82.5
3
1.21 g wyn pYntd’ wwnnwwnnt wjgh 251.1 142.1 28.7 80.3
1.2.2 Jg fuwnnnh wygh 51.0 48.8 2.2
123 ’§ w|
1.3 g funinhwpp
1.4 dT wnnun
1.5 wy| hnnwwnbupbp
1 Cunwdbkup 1087.3 517.4 52.3 517.6
2.1 puwybih junniguuwwwndwu 2129.3 2093.7 35.6
=
211 JE wyn pYnwd tnuwdbipd hnnbip 1505.0 1469.4 35.6
2.1.2 g wjgtignpdwywu (wdwnwungwyh) 624.3 624.3
2.2 % punhwuntp ogunwgnpddwu
2.3 5 wy| hnntip
2 o Cunwdbup (2.1+2.2+2.3) 2129.3 2093.7 35.6
3 3.Upnyntuwp, punbippogun., b wy| wpw. Gwlwynipjwu
4 4.Eubpgbwnphlwih, wpwuuw., Yuwh, Yndntuw]
Gupwlwnnigwdputiph op.
5 S<wwnnty ywhwwuynn nmwpwdputiph
6 |6.<wuwinty Lpwuwyniejwu
7.1 wlwnwn 410.2 410.2
7.2 s thntn
=
7.3 g unbijwhnn
7.4 g funnhwpp
7.5 S wpnwn
7.6 ™ wy| hnntip
7 Cunwdbkup 410.2 410.2
8 | 82npwjhu
9 | 9Mwhnwuwnwihu
CLHUUBLE NANGYN <NEN /142+3+4+5+6+7+9/ 3626.7 2611.1 52.3 553.1 410.2




(puin bywwnwywihtu vpwuwynyjwu, hnnuwnbuptiph nL gnpdwnuwyw tpwuwyniejwu b ubthwywuniejwu unwpjtilnubph )

<UcdtS4Nhie3NhL

Lwjwunwuh <wupwwbwniejwt nnngynn hnntiph hnnwiht $nunh wnlwniejwu W pwofudwu

wn 01.07.2014 .

<4< Jwpswlwu uwhdwuubpnd
i_ DE g § Ubthwywunipjwt untpjtiyun
3 & g 0
= c Snpdwntwlwl Uywuwynip)ni, s & 5 = - I
NN 3 = c 4 =} 3 o = i o
S 3 hnnwunbup o M S 3 3 3 =] < 3 3
3 3 z 2 4 3 a3 o 3 c 55 3
3 = ~ alL el = = S ~ =2 o
3 & Z| 3¢ 3 323 E) 3 [gTS ¢z
) g' == v c v 3 _3 =] g g g tll gl
= | &8k Jadc |VES E s Bs533
u P 9 1 2 3 4 5 6
1.1 Jwpbjwhnn 120140.1 97161.5 1428.9 20230.7 1219.3 99.7
1.2 = pwqiwdjw wnulwplubn, punwdbup 32930.6 29862.8 1229.6 1793.8 12.9 31.6
3
1.21 g wyn pyntd wwnnwunnt wygh 18931.2 17115.4 586.4 1200.2 12.3 17.0
1.2.2 < fuwnnnh wygh 13999.4 12747 .4 643.2 593.6 0.6 14.6
123 3 w|
3
1.3 g‘ funinhwnp 1499.2 1190.9 308.3
1.4 dT wnnun
1.5 wy| hnnwwnbupbp
1 Cunwdbkup 154569.8 128215.2 2658.4 22332.7 1232.2 131.3
2.1 puwybih junniguuwwwndwu 52917.6 52806.1 7.5 87.7 16.3
=
211 JE wyn pYnwd tnuwdbipd hnnbip 51002.3 50912.6 7.5 66.0 16.3
2.1.2 g wjgtignpdwywu (wdwnwungwyh) 1894.1 1893.3 0.8
2.2 % punhwuntp oguinwgnpddwu
2.3 a wj hnntip 144.5 144.5
2 o Cunwdbup (2.1+2.2+2.3) 53062.1 52806.1 7.5 232.3 16.3
3 3.Upnyntuwp, punbippogun., b wy| wpw. Gwuwynipjwu
4 4.Eubpgbwnhlwih, wpwuuw., Yuwh, Yndntuw]
Gupwywnnigwdputiph op.
5 5 wwnnty wwhwwuynn tnnwpwdpubiph
6 |6.<wwnty bpwlwyniejwu
7.1 wlwnwn 410.2 410.2
7.2 s thntn
=
7.3 ) unbijwhnn 15.1 15.1
g
7.4 g funinhwpp
7.5 =1 wpnun
7.6 ™ wy| hnntip
7 Cunwdbkup 425.3 15.1 410.2
8 | 82nwjhu
9 9Mwhnwuwnwihu
CLHUUBLE NANGYN <NEN /142+3+4+5+6+7+9/ 208057.2 181021.3 2665.9 22580.0 1642.4 147.6




